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1. LES REPONDANTS

Personne de I'entreprise responsable de compléter ce sondage:
Nom :

Fonction et/ou responsabilité :

Téléphone : ( ) - poste

Autres personnes ayant été consultées pour compléter ce questionnaire (une méme personne peut étre associée a plus
d’une de ces catégories) :

U cariste ou opérateur de chariot U Contremaitre réception et/ou expédition
O camionneur a Représentant SST des travailleurs

O shunter

U Personnel de maintenance (préciser)

U Gestionnaire (préciser) :

(M

Autre (préciser) :

2. L'ETABLISSEMENT

2.1 Description générale :

2.1.1 Nom de I'entreprise : Un total de 41 entreprises ont répondues au sondage

2.1.2 Adresse:

2.1.3 Nombre moyen annuel d’employés dans cet établissement:

[0 J1a10 [ J1a49 [0 ]s0a7a [16]752240  [13]250 2499 500 et plus

2.1.4 Nombre de caristes affectés aux différentes zones de transbordement :

[0 J1a2 [4]3as [7 le6a10 [6 111a20  [14] 21etplus

2.1.5 Quelle est la capacité nominale des chariots élévateurs généralement utilisés pour le
transbordement des camions et/ou remorques? (cocher la ou les cases correspondantes) :

1000 23000 Ibs 3000 2 5000 Ibs 5000 & 10000 Ibs [7_110 & 15000 Ibs plus de 15000 Ibs

2.2 Nombre de quais de transbordement :

2.2.1 Intérieurs (avec hangar pour laremorque ou le camion ):

2.2.2 Extérieurs (sans hangar): 406

2.3 Dans quelle proportion approximative est-ce que le sol de la cour ou sont situés les quais de
transbordement est :

2.3.1 Inclinéversle quai ?

Plus de 90%  [0_] Plus de 75% Plus de 50% Plus de 25% Moins de 25%

2.3.2 Incliné vers la cour ?

Plus de 90% Plusde 75% 19 Plus de 50% Plus de 25% Moins de 25%

233 Plat?

Plus de 90% Plus de 75% Plus de 50% Plus de 25% Moins de 25%
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2.4 Trafic aux quais :

2.4.1 Le déplacement des camions et/ou remorques a vos quais de transbordement est-il généralement fait
par un gareur (shunter) »?

Oui
Non

2.4.2 Quel est le nombre moyen de camions et/ou de remorques qui se présentent a I’ensemble des quais
de transbordement de cet établissement a chaque jour (période de 24 heures) ?

[ IMoinsdes  [6 ]sa10 11425 [16 ] 26 a 50 [4_] plus de 51

2.4.3 Dans un quart de travail, cet achalandage est généralement :

Assez uniformément réparti Par bourrées Surtout concentré dans une
sur tout le quart période relativement courte

2.5 Quelle proportion approximative des camions et/ou des remorgues qui se présentent a vos quais de
transbordement :

2.5.1 ontune configuration permettant I'utilisation d’un dispositif de retenue de la barre ICC ?

[2].de2sw [0 ]25a50% [6 1s0a75% [8 1754900 [29]+degow  [2 ] Ne sais pas

2.5.2 ontune barre anti-encastrement (barre ICC) en mauvais état (brisée, tordue ou déformée, corrosion
importante, etc..)

] geoswe [] 252500 [0 1s0a7s% [0 17529006 [0 J+degow 6] Ne sais pas

2.6 Quelle proportion approximative des remorgues qui se présentent a vos quais de transbordement :

2.6.1 sonttransbordées alors que le tracteur y est toujours attaché?

- de 25% 25 a 50% ESO a 75% 75 a 90% + de 90% [l Ne sais pas
2.7 Utilisez-vous le cadenassage des boyaux d’air du systéme de freinage des remorques comme mesure de
sécurité?

Oui

Non

2.7.1 Sioui, dans quelle proportion des cas est-ce que cette mesure est réellement appliquée ?
Plusde 95% (21 Plus de 90% Plus de 75% Plusde 50%  [O_IMoins de 50%

2.8 Utilisez-vous le contrdle des clefs (conserver en sa possession les clefs du camion jusqu’a la fin des
activités de transbordement) comme mesure de sécurité ?

Oui

Non

2.8.1 Sioui, dans quelle proportion des cas est-ce ?ue cette mesure est réellement appliquée ?
Plus de 95% E Plus de 90% Plus de 75% El Plus de 50% El Moins de 50%
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3. LES DISPOSITIFS DE SECURITE AUX QUAIS DE TRANSBORDEMENT UTILISES DANS CET ETABLISSEMENT

Ces dispositifs sont-ils Proportion des cas ou
associés a un systeme de ce dispositif est
signalisation (systéme de réellement utilisé

lumiéres)?
Dispositifs de sécurité utilisés aux quais Nombre Age @ @
de transbordement dans cet de quais | moyen £ 7 - 2 R R X =
< - - S N . P 9] o A S Q| | 9| wl W
établissement (voir descriptions alafin équipés 3 = o 3 n|l K| & o ©
du questionnaire) - E| T | 2| & & v o S

< e \ ow| ~| & +

(04
U cales de roues a positionnement manuel
_— o] P[]
Modéle : )
25 usines

L cales de roues positionnement manuel
reliées a un bras articulé ans

Marque :

]
°]
]
]
°]
]
]
(]

Modeéle : 4 usines

a Dispositifs de retenue de la barre anti-
encastrement (barre ICC) ans E

Marque :

Modele : 36 usines

O Autres dispositifs de retenue de la barre
anti-encastrement (barre ICC) _ans | 4 a a a aiam|miaila

Marque :

Modeéle :

] Dispositif de retenue a cale de roue a
positionnement mécanique Avcun__ | _ans (0 |OQ (A |Q (O |Q(Q[da|Qa

Marque :
Modele :

L Systéme de signalisation seul (systéme
de lumiére) ans | S/O | S/O | S/O | S/O |Q (O QA QA

Marque :
Modeéle :

O Autre dispositif (préciser):
—ans | | (O [ [aja|aja

Marque :
Modele :
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4. LES SITUATIONS RENCONTREES!

Selon I'expérience des personnes affectées aux quais de transbordement, a quelle fréquence approximative les
situations suivantes ont-elles été rencontrées dans cet établissement? (cocher les cases correspondantes).

2]
(%)) E
2 2 2
S (?) g o
& g 0 S ‘2 Qo
Cette situation est rencontrée en moyenne: | 3 | @ | 2 2|o|a g
Sluw | E| & |« |w o
(%] 2 [%2] (%] (%] [%] b
9| gl 0 0 2
0| Ll ool vl o % IS
> S > > > > 7))
Note : Un méme événement peut se répercuter dans plusieurs de ces situations elelele2le e % o}
. @ | @© | @© | @ | @ | © | - |Z
4.1 Le systeme de signalisation intérieur : [ |
4.1.1 n’indiquait pas au cariste que le dispositif était en position 012 !5 16 |4 1 |13/1
(ampoule bralée, etc..).
4.1.2 n’indiquait pas au cariste que le dispositif n’était pas en position 012 !5 |a |a 1 141
(ampoule bralée, etc..).
4.1.3 indiquait que le dispositif était en position alors qu’il ne I'était pas. 24
4.1.4 indiquait que le dispositif n’était pas en position alors qu'’il I'était. 24
4.1.5 |_nc_i|qua|t’gut_e le dispositif était en position. Toutefois, le pont de 4 1o 12 12 lo 1 l13'6
liaison n’était pas encore en place.
4.1.6 Des objets ont été placés sur le quai de facon telle qu'ils
empéchaient le cariste de voir les indicateurs du systéme de 0O |1 |0 |4 |0 |1 |13 6
signalisation intérieur.
4.2 Le systéme de signalisation extérieur : a
421 n |nq!qualt pas au camionneur que le dispositif n’était pas en o 11 !5 ls |24 1 |11 0
position (ampoule brilée, etc..).
4.2.2 n’indiquait pas au camionneur que le dispositif était en position o 11 !5 ls |5 1 |10 0
(ampoule bralée, etc..).
4.2.3 indiquait que le dispositif n’était pas en position alors qu’il I'était. |0 4 0 (230
4.2.4 indiquait que le dispositif était en position alors qu'il ne I'était pas. |0 0 |[23|0
4.3 Le systeme d’alarmes auditives : [ |
4.3.1 n’est pas entendu. 0 0 0 |8
4.3.2 n’indiquait pas que laremorque s’éloignait du quai. 0 0 0 4
4.3.3 :ennd;?;gg gue laremorque s’éloignait du quai alors qu’elle restait oo o lolo ola a

! Certaines sections peuvent ne pas s'appliquer a cet établissement. Pour les sections 5.1 a 5.5, remplir uniquement les
sections qui correspondent aux dispositifs existants dans cet établissement.
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]
=
s 2| S
‘® S| 3 )
o5l 2le a
Cette situation est rencontrée en moyenne: | 3 | @ | 2 g|o|® g
Py [%)] IS © N [fe] o
0 | 2 (%] (%] (%] (%] =
9| gl 0 O 2
2/S|2/g/2 g9/8 &
glg g 2lg & E g
I I e R P I
4.4 Les cales de roues a positionnement manuel ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ [ |
La cale n'a pas été mise en place:
4.4.1 parce que les conditions environnementales (pluie, neige, grand 113 12 1a 10 11 |5
froid, etc..) rendait cela difficile ou impossible.
4.42 enraison de lacourte durée de I'intervention de transbordement. |2 |4
4.4.3 enraison d’'un oubli ou d’'une négligence de la part du cariste. 2 |4
444 en raison d’un oubli ou d’'une négligence de la part du > a4 la 2 0 o |a
camionneur.
4.45 enraison d’'un oubli ou d’'une négligence de la part du shunter. 2 |0 |0 |1 |0 |0 6 |9
446 parcequ |_I n’y avait pas assez d’espace pour circuler entre les 1 1o lo lo o o '8 |8
deux camions ou remorques.
4.4.7 parce qu’il n’y avait pas de cale disponible sur place o |1 |2 |2 (0 |1 |9
4.4.8 parce que la cale disponible était brisée o 1 1 |4 |1 |1 |11
La cale a été positionnée ailleurs que sur une des roues arriére du camion ou de la remorque :
449 parcequ |_I n’y avait pas assez d’espace pour circuler entre les o lo 1 10 lo o l12's
deux camions ou remorques.
4.4.10 pour une autre raison. o |0 |0 O |0 |0 |11
La cale a été retirée par erreur avant la fin des activités de transbordement :
4.4.11 par le camionneur. o |0 |0 |2 |1 |0 |10
4.4.12 par le shunter. o |0 (O |1 [0 |0 |9
4.4.13 par une autre personne. o |0 |0 1 |0 |0 |10
4.5 Les cales de roues a positionnement manuel reliées a un bras articulé ’ ‘ ’ ‘ ‘ ‘ ‘ ’ 4
La cale reliée a un bras articulé n’a pas été mise en place :
45.1 parce que les conditions environnementales (pluie, neige, grand
) . I - . o 1 0 (O |0 |0 |2
froid, etc..) rendait cela difficile ou impossible.
4.5.2 enraison de lacourte durée de I'intervention de transbordement. |0 |0 |0 |0 |0 |O
4.5.3 enraison d'un oubli ou d'une négligence de la part du cariste. o |0 |O |O [0 |O |2 |1
454 en raison d’un oubli ou d’'une négligence de la part du o lo 1 1o lo o |2
camionneur.
45,5 enraison d’'un oubli ou d’'une négligence de la part du shunter : o |0 |0 |O [0 |O |2 |1
La calereliée a un bras articulé a été retirée par erreur avant la fin des activités de transbordement :
45.6 parle camionneur. 0 |0
457 parle shunter. o |0 |O |O [0 |O |2 |1
4.5.8 par une autre personne. 0 |0
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(2]
3
o 2 o
c
T 3| 3 0
o | €| n @l s
—_ [ — " = c
S n o c o © (]
L . 12l  E| & |« |w =
Cette situation est rencontréeenmoyenne: | o | @ | o | o | v | @ =
9 pl22 o O g
0| Ll a|lo|lvwl o -% ®
S| 3| 3| 3| 3|3 n
elejeje|ge s % )
© | o | @ | w | @ <D | Z
4.6 Les dispositifs de retenue de la barre anti-encastrement (barre ICC) a 0
positionnement manuel ou mécanique (automatique)
Le dispositif de retenue de la barre anti-encastrement n’a pas été activé :
4.6.1 enraison d'un oubli ou d’'une négligence de la part du cariste. 1 /4 |4 |5 |3 |1 |13 |1
46.2 en raison d’un oubli ou d’'une négligence de la part du o 1312 1111 lo |13/12
camionneur.
4.6.3 enraison d’'un oubli ou d’'une négligence de la part du shunter. 0O [0 |2 |O O |0 |12 19
4.6.4 enraison d’'un oubli ou d’'une négligence de la part d’'une autre o 13 1o '3 1o o |13 13
personne.
4.6.5 enraison d’'un probléme technique associé au dispositif ou a son
A . . . 0O |2 |6 |6 |5 |2 |10 |1
systeme de commande (bris ou mauvais fonctionnement).
4.6.6 enraison d’'une incompatibilité entre celui-ci et le camion ou la > la |7 5 11 13 |g |2
remorque.
Le dispositif de retenu de la barre anti-encastrement a été désactivé par erreur avant la fin des activités de
transbordement :
4.6.7 par le camionneur. 17 |8
4.6.8 par le shunter. 13 |14
4.6.9 par une autre personne. 1 |0 |12 |1 |0 |20 |6
4.7 Les dispositifs de retenue a cale de roue a positionnement mécanique 0
(automatique)
Le dispositif de retenue a cale de roue a positionnement mécanique n’a pas été activé :
4.7.1 enraison d’'un oubli ou d'une négligence de la part du cariste. daagaaaaamaga
4.7.2 enraison d'un oubli ou d’'une négligence de la part du
camionneur. QaoaoaoaQ
4.7.3 enraison d’un oubli ou d'une négligence de la part du shunter. agagagagagoaaiq
4.7.4 enraison d’'un oubli ou d’'une négligence de la part d’'une autre
personne. Qaaoaaaaan
4.7.5 enraison d’'un probléme technique associé au dispositif ou a son
systeme de commande (bris ou mauvais fonctionnement). Qaaaoaoaf
4.7.6 enraison d’'une incompatibilité entre celui-ci et le camion ou la
remorque. Qaaoaaaaan
Le dispositif de retenue a cale de roue a positionnement mécanique a été désactivé par erreur avant la fin des
activités de transbordement :
4.7.7 par le camionneur. aQaaaaamgaa
4.7.8 par le shunter. agagggagoaQaq
4.7.9 par une autre personne. Qaaaaangaa
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3
® @ a
c >
'S C |3 0
= ™ n [3]
n %) o
—_ () — » > c
c . . . J3|lw|lo| 2| 0o|a® g
ette situation est rencontree en moyenne : S|l n e S | ~ o) =>
0| Lol alon =
Q| p |00 0 |2 g
Q (2]
v e lolalalalg|®
S| 3| 3| 3|33 »
o|/o|o|o|/o| ol &
— — — — +— — @ ()]
W ||| ©c|c|c| > |2
4.8 Le camionneur ‘ ‘ d

Le camionneur a tenté de quitter ou a quitté le quai avec le camion ou la remorque avant la fin des opérations de
transbordement :

4.8.1 _par_ceqp’lln'avalt_ pas_rgrr]ar_queque!e_systemede3|gnallsat|on 0o lols |2 13 |5 |14]a
indiquait que le dispositif était en position.

4.8.2 parce qu’il navait pas tenu compte du systéme de signalisation
e 0 |0 |5 |3 |2 |2 |16 |3
qui indiquait que le dispositif était en position.

4.8.3 parce qu’une personne lui avait donné le OK par erreur. 0O |0 [4 |3 |1 |2 |20|3

4.8.4 parce qu’il n’a pas attendu le OK du cariste ou d’'une autre 0o o l2 6 o |1 |20!a
personne responsable.

4.8.,5 parce qu'il croyait avoir recu le OK du cariste ou d’une autre 0
personne responsable (erreur de communication).

4.8.6 parce que le cadenassage des boyaux d’air du systéme de

. oA o , ok 1 1

freinage des remorques devait étre appliqué mais ne I'a pas été.

4.8.7 malgré le fait que les boyaux d’air du systéme de freinage avait >
été cadenassés.

4.8.8 parce que le contrdle des clefs devait étre appliqué mais ne I'a pas 1 1
été.

4.8.9 malgré le fait que le contrble des clefs a été appliqué. 1 |1

49 Le shunter ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ a

Le shunter a tenté de quitter ou a quitté le quai avec le camion ou la remorque avant la fin des opérations de
transbordement :

4.9.1 parce qu’il navait pas remarqué que le systéme de signalisation
o 0O (1 |1 |1 (2 |3 |10/|0
indiquait que le dispositif était en position.

4.9.2 parce qu’il n’avait pas tenu compte du systéme de signalisation 0 o
qui indiquait que le dispositif était en position.

4.9.3 parce qu'une personne lui avait donné le OK par erreur. O |1 (12 |1 |1 |1 |11|2

4.9.4 parce qu’il n’a pas attendu le OK du cariste ou d’'une autre 0
personne responsable.

4.9.5 parce qu’il croyait avoir regu le OK du cariste ou d’'une autre
personne responsable (erreur de communication).

4.9.6 parce que le cadenassage des boyaux d’air du systéeme de
freinage des remorques devait étre appliqué mais ne I'a pas été.

4.9.7 malgré le fait que les boyaux d’air du systéeme avait été
cadenassés.

4.9.8 parce que le contrdle des clefs devait étre appliqué mais ne I'a pas
éteé.

4.9.9 malgré le fait que le contrble des clefs a été appliqué.
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3
) 2|2
c >
'S C |3 0
%) E ™ 7)) <
2l o |.@ ol 3| < o
c . . . J3|lw|lo| 2| 0o|a® g
ette situation est rencontree en moyenne : S|l n e S | ~ o) =>
0| Lol alon =
Q| p |00 0 |2 &
O %)
v e lolalalalg|®
S| 3| 3| 3| 3|3 "
o|/o|o|o|/o| ol &
— — — — +— — @ ()]
W ||| ©c|c|c| > |2

4,10 Le cariste

4.10.1 Le cariste n'a pas remarqué que le pont de liaison n’était pas en

place et s’est introduit dans le camion ou la remorque. 118 |5 |5 |3 |7 117 )1

Le cariste s’est introduit dans le camion ou laremorque sans que le dispositif de sécurité ne soit présent car :

4.10.2 il n'a pas remarqué que le systéeme de signalisation indiquait que

le dispositif n’était pas en position. 0 1045 |3 |1 |1 (223

4.10.3 il croyait que le dispositif était en place. 0O |1 |5 |4 1 |3 |211
4.10.4 le travail pressait et il n’a pas eu le temps d’utiliser le dispositif. 1 /0 |3 |2 |2 |1 |26 |1
4.10.5 le dispositif n’était pas compatible avec le camion ou laremorque. |2 |2 |5 |4 |3 |1 |15 |4
4.10.6 le dispositif ou son systeme de commande ne fonctionnait pas. 0O |0 |7 |1 6 |1 |16 4

4.11 Autres événements spécifiques

4.11.1 Un camion ou une remorque a quitté le quai avec le chariot
élévateur a l'intérieur.

4.11.2 Un chariot élévateur est tombé entre le quai et le camion (ex. :
roues avant seulement) aprés qu’'un camion ou une remorques’'en ([0 (0 |0 |2 |4 |8 |24 |1
soit éloigné ou ait glissé pendant le transbordement.

4.11.3 Un chariot élévateur est tombé complétement du quai apres qu’un
camion ou une remorque s’en soit éloigné ou ait glissé pendantle ([0 |0 |0 [0 |0 |3 |34 |0
transbordement.

4.11.4 Suite aune erreur de manceuvre, un chariot élévateur est tombé
d’un quai ou il n'y avait pas de camion ou de remorque.

4.11.5 Le camion ou laremorque s’est éloignée du quai en raison d’'un
glissement de la cale.

4.11.6 Les béquilles de laremorque se sont affaissées et celle-ci a
basculé vers 'avant.

4.11.7 Laremorque a basculé vers I'avant en raison du poids du chariot
et/ou de la charge.

4.11.8 Laremorque a presque basculé vers I'avant en raison du poids du
chariot et/ou de la charge mais a été retenue par le dispositif de 0O |0 |0 |3 |0 |1 |30]|5
retenue de la barre anti-encastrement (barre ICC).
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c
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vl E| Pl g
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Cette situation est rencontréeenmoyenne: | 2| , | € | 8§ | « | 10 2
0|l 2l olalalag =
Ol p|lo |0 |0 |Q g
0| 2l ol vulvlan -% ®
S| > > > > > 7y}
28 |g8g|2 2 E g
«C | «T T @ @ S g Z
Le camionneur ou le shunter a tenté de quitter le quai avec un camion ou une remorque et...
4.11.9 le dispositif de retenue utilisé I’en a empéché. 0 |2 |5 |5 |7 |4 |11 2
4.11.10 la barre anti-encastrement (barre ICC) du camion ou de la
remorque a été déformée et/ou arrachée de facon telle que le 0 |0 |1 |5 |3 |4 |16 7
camion ou la remorque a pu quitter le quai.
4.11.11 le dispositif de retenue de la barre anti-encastrement (barre ICC)
était activé mais a été abimé ou s’est décroché et n’a pas permis 0 |0 |1 |1 |0 |3 |25|6
de retenir le camion ou laremorque.
4.11.12 le dispositif de cale de roue a positionnement mécanique était
activé mais n’a pas permis de retenir le camion ou la remorque.
4.11.13 la cale de roue a positionnement manuel était en position mais n'a
i ; . o |1 |1 |1 |2 |2 |11 |18
pas permis de retenir le camion ou laremorque.

4.11.14 Les événements décrits a la section 5 étaient-ils consignés par écrits (plainte formelle, rapport d’incident,

etc..)
O Laplupartdutemps [ Quelquefois

O Rarement

Q Jamais

4.11.15 D’autres événements qui n’ont pas été mentionnés dans les questions précédentes se sont-il produits dans
cet établissement? Si oui expliquer et indiquer la fréquence a laquelle ces événements ont été observés.
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5. LES PRINCIPAUX MODES DE DEFAILLANCE DES DISPOSITIFS DE SECURITE AUX QUAIS DE
TRANSBORDEMENT?

Selon I'expérience des personnes affectées aux quais de chargement, a quelle fréquence approximative les
situations suivantes ont-elles été rencontrées dans cet établissement? (cocher les cases correspondantes).

%]
[}
k=
T = 0
e §lol |2 @8 8
Cette situation est rencontrée en moyenne : | 3 3 g = JC: _E g
Pl Q] ol w0l c g
9| gl |0 = @ 2
w| 8l uleo|o |28 |
S5 |33 2|8 |8 4
2/ 12/2(2/3|§|E|e
5
| @@ || D s |2
5.1 Les cales de roues a positionnement manuel [ |
5.1.1 Lacale était inopérante en raison de I'état du sol (glace, neige). 0o 2 2 |3 |3 |3 |4
5.1.2 Lacale était coincée et/ou difficile a enlever apres I'opération de
0 |2 |3 |2 |0 3 |4
transbordement.
5.1.3 Lacale n'avait pas été positionnée correctement (trop en avant des o 11 13 12 1 o |7
roues, a angle, mal alignée, etc..).
5.2 Les cales de roues a positionnement manuel reliées a un bras articulé 4
5.2.1 Le dispositif a été rendu inopérant par I'eau, la glace, la neige ou
. o |0 |O |0 |1 0 |2
de la basse température.
5.2.2 Lacale était coincée et/ou difficile a enlever apres I'opération de
o0 |0 |O |0 [0 0 |1
transbordement.
5.2.3 Lacale n’avait pas été positionnée correctement. 0O |0 |O |0 [0 |0 |1
Le dispositif a été abimé par :
5.2.4 un camion ou une remorque qui a tenté de quitter le quai.
5.2.5 un camion ou une remorque qui reculait vers le quai. o |0 |O |O [0 |O |2 |1
5.2.6 I'équipement de déneigement.
Le dispositif fonctionnait mal :
5.2.7 car un de ses éléments était désajusté (élément mécanique,
o |0 |1 |1 |0 0 |1
capteur « sensor », etc..).
5.2.8 car un de ses éléments était défaillant. o 0 1 |1 (0 |0 |1

2 Certaines sections peuvent ne pas s'appliquer a cet établissement. Pour les sections 6.1 a 6.5, remplir uniquement les
sections qui correspondent aux dispositifs existants dans cet établissement.
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Cette situation est rencontrée en moyenne : | 3 3 g % JC: E g
Pl Q0w ol c g
9| gl o = @ 2
0w 8l an|lw|lol 28|
S5 | 3|3 2|8 |8
o/ o|o|lo| 3|t |E&E
s e | e | S o © < [0)
© | @@ || D s |2
5.3 Les dispositifs de retenue de la barre anti-encastrement (barre ICC) a 0
positionnement manuel ou mécanique (automatique)
5.3.1 Ledispositif n'a pu s’accrocher en raison de 'accumulation de
. - o |1 |2 |2 |2 |3 |18|1
neige ou de glace sous les roues du camion ou de laremorque.
5.3.2 Ledispositif aete, rendu inopérant par I'’eau, la glace, la neige ou 013 11 11 12 3 |17/1
de la basse température.
Le dispositif a été abimé par :
5.3.3 un camion ou une remorque qui a tenté de quitter le quai. 0 0 |6 0 |21
5.3.4 un camion ou une remorque qui reculait vers le quai. 05|35 20
5.3.5 [I'équipement de déneigement. 1 |4 15
Le dispositif est fonctionnait mal :
5.3.6 car un de ses éléments était désajusté (élément mécanique, o lo '6 10l0 o |10 0
capteur « sensor », etc..).
5.3.7 car un de ses éléments était défaillant. 0 |0 |45/145/0 |0 |10 |0
5.4 Les dispositifs de retenue a cale de roue a positionnement mécanique
(automatique)
5.4.1 Le dispositif a été rendu inopérant par I'eau, la glace, la neige ou
de la basse température. Qaooaoaoaqn
Le dispositif a été abimé par :
5.4.2 un camion ou une remorque a tenté de quitter le quai. agiaggagm[aaa
5.4.3 uncamion ou une remorque qui reculait vers le quai. a/aagaagaaia
5.4.4 I'équipement de déneigement. aaaoaoaaaga
Le dispositif est fonctionnait mal : agagagagaanga
5.4.5 car un de ses éléments était désajusté (élément mécanique,
capteur « sensor », etc..). Qaoooaoaoaf
5.4.6 carun de ses éléments était défaillant. agagagagaanga
55 Les systémes de signalisation [ |
5.5.1 Undes |_nd|caFeurs (lumiére) du systéme de signalisation intérieur 0o l2 6 s lo o l121
ne fonctionnait plus.
5.5.2 Undes |'nd|caFeurs (lumiére) du systéme de signalisation extérieur o l2 !5 6 lo o |10
ne fonctionnait plus.
5.5.3 L’alarme auditive ne fonctionnait plus. 0O |0 |O |O [0 |0 |5
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